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У збірнику матеріалів конференції наведені матеріали наукових 
досліджень у сфері використання води на підприємствах харчової галузі, 
оцінки її якості та можливого впливу на організм людини.
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УКРАЇНИ У 2017 РОЦІ

Мероняк І.М. провідний біолог,  Ніколенко С.І. к.б.н, с.н.с., Кисилевська А.Ю. к.т.н., 
с.н.с., Рябушенко Ю.О. провідний інженер з якості

ДУ «Український НДІ медичної реабілітації та курортології МОЗ України»,  
м. Одеса

За останні роки в Україні значно зросла потреба населення у  фасованих 
мінеральних водах, як природних столових так і лікувально-столових. 
Останні  викликають значний інтерес тому, що хворі можуть їх 
використовувати не тільки у санаторно-курортних, але і в амбулаторних 
умовах. Проблема гігієнічної оцінки мінеральних вод (МВ) безпосередньо 
пов’язан  із забезпеченням населення якісною водою, яка має бути 
епідемічно безпечною, тому необхідною умовою безпечності використання 
МВ є визначення, у першу чергу,  санітарно-показових мікроорганізмів.

Це тим більш важливо, якщо взяти до уваги  наявність серед населення 
осіб, із зниженими місцевими або загальними імунними механізмами 
захисту: літні люди  і підлітки, пацієнти з опіками або великими ранами, 
особи, які отримують імуносупресивну терапію або хворіють на СНІД. 

Присутність у МВ  збудників інфекційнихзахворювань,якіналежатьдо 
групи мікроорганізмів, що передаютьсяфекально-оральним шляхом, може 
викликати тяжкі порушення здоров’я людини.

Метою роботи було здійснення оцінки санітарно-мікробіологічного стану 
свіжевиготовленних та впродовж зберігання фасованих негазованих,  
слабкогазованих та сильногазованих МВ України у 2017 р. 

Виконуючи  санітарно-мікробіологічних дослідження, використовували 
стандартизовані методи.

Отримані дані говорять про те, що у 2017 р. висіюваність коліформних 
бактерій реєструвалася тільки у негазованих лікувально-столових МВ і 
складала 3,0 % , як і незадовільне загальне мікробне число. Pseudomonas
аeruginosa у пробах не зафіксовано. Санітарно-мікробіологічний стан  
слабко- і сильногазованих МВ був задовільним.

З мінеральних природних столових вод 32 найменувань, які досліджували 
на  встановлення  терміну придатності до споживання (ємності 0,5; 1,5;          
18,9 L), впродовж від 1 до 16 місяців реєстрували задовільний санітарно-
мікробіологічний стан.   

Таким чином, якісний санітарно-мікробіологічний стан у 2017 р. 
спостерігали  у всіх досліджених природних столових та лікувально-
столових МВ як слабко- так і сильногазованих (свіжевиготовлених і при 
встановленні термінів зберігання). Лише у 3 % зразків негазованих 
лікувально-столових вод  реєстрували перевищення нормативів загального 
мікробного числа та колі-індексу. 
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